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Práctica 4A: Ejercicios adicionales

1. Sea γ(t) = eit, con t ∈ [0, 2π]. Calcular:

(a)
∫

γ z(z + 3) cos z dz,

(b)
∫

γ sen z dz.

2. Sea U ⊆ C abierto, f holomorfa en U y z0 ∈ U. Si f ′(z0) 6= 0 y z0 es el
único cero de f − f (z0) en U, probar que:∫

|z−z0|=r

dz
f (z)− f (z0)

=
2πi

f ′(z0)

donde la circunferencia |z− z0| = r está contenida en U, y se recorre una vez
en sentido positivo.

3. Sea γ(t) = 2eit, con t ∈ [0, 4π]. Calcular:∫
γ

ez + 1
sen(z + i)

dz

4. Sea γ(t) = 2eit, con t ∈ [0, 2π], y sea f : C 7→ C dada por:

f (z) =
{ ez−1

z z 6= 0
1 z = 0

Demostrar que f no se anula en el interior de γ y calcular
∫

γ
dz

ez−1 .
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